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      1)        

           

     

         Aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı yu- 

         karıdaki cümlede yoktur? 
 

    A) Nasıl          B) Nerede       C) Kimi 
 

 
 

     2)  
 

 
         Aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı altı 

         çizili kelimedir? 
 

    A) Kim          B) Ne zaman        C) Ne 

 
          

 
     3) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde “Neden”  
         sorusunun cevabı yoktur?  
 

   A) Annem sular kesildiği için temizlik yapa- 

       mamış. 

   B) Ders çalışmadığımdan dolayı soruları ce- 

       vaplayamadım.     

   C) Gaye yeni aldığı kitabı çabucak okumuş. 

 

 
 

 

    4)  

 
 

         Aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı altı 

         çizili kelimedir? 
 

    A) Kim          B) Nasıl        C) Nereye 
 

 
5) 

 

 

    Aşağıdaki sorulardan hangisinin cevabı yu- 

    karıdaki cümlede vardır? 

 

A) Nerede         B) Ne zaman       C) Neden 

 

 
 

 

6)  

 

 

    Yukarıdaki ifadeye göre kutudaki boncukların  

    tamamı kaç tanedir? 

              

    A) 630              B) 620             C) 640 
 
 
 
 
 
 
 
 
7)  
 
 
 
    Yukarıdaki ifadeye göre Suna’nın  yaptığı işle-  

    min  sonucu aşağıdakilerden hangisidir? 

     

A) 465               B) 475             C) 455 
  
 

 
 

9. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

Dün akşam parkta gezerken Ali’yi gör-

düm. 

Bir  kutuda  287 mavi boncuk , mavi bon- 

cuklardan 56 tane fazla kırmızı boncuk var. 

 

Dedem , köyde bize her akşam hikaye  

anlatırdı. 

Kağan , yağmur yağınca koşarak  eve 

gitti. 

Paramız yetmediğinden istediğimiz topu 

alamadık.  

Suna, birler basamağı 7 olan üç basamaklı 

en küçük sayıya 348 eklemiş. 
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     8)   

 
     Yukarıdaki ifadeye göre Ömer’in dedesi 16 

     yıl sonra kaç yaşında olur?  

   

         A) 72              B) 67            C) 70 
    

 

 

 

 

 

 

 

     9) Elif     410  
         Ada    420 
         Umut  440 
 
         “ 645 – 234 = ? ”  işleminin tahmini sonu- 

         cunu hangi çocuk doğru cevaplamıştır? 

 

       A) Ada           B) Umut          C) Elif 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   10)      876 – 348 = ? 

              543 – 237 = ? 
 

         Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki işlemle- 

         rin tahmini sonucu değildir? 

  

       A) 300            B) 450          C) 530 
 
 

 

 

     
 

 

 

11) Aşağıdakilerden hangisi dedemizin çocuk- 

      ken oynadığı  oyunlardan biri olamaz ?  

 

    A) Körebe        

          B) Bilgisayar oyunları       

    C) Çelik çomak 

 
 
 
 
12)  
 
 
 
      Oya’nın   dedesinin  cevabı   aşağıdakilerden  

      olabilir? 
 

A) Spor salonunda      

B) Dışarıda       

C) İnternet salonlarında 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13)        
 
 
       

      Aşağıdakilerden hangisi Sezer’in babaannesi- 
      nin sorulardan birine cevabı olamaz? 
  

A) Bulaşık makinemiz vardı.      

B) Köyde tek katlı bir evde yaşardık.        

C) Kışın evimizde soba ile ısınırdık. 

 

 

 

 

9. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

Ömer’in dedesi 26 yıl önce 28 yaşınday- 

mış. 

Oya, dedesine çocukken nerede oyun oy- 

nadıklarını sormuş. 

Sezer, babaannesine çocukluğuyla ilgili 

sorular sormuş.  

nadıklarını sormuş. 
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     14) Aşağıdakilerden hangisi babamızın çocuk- 
          luğuyla ilgili olamaz?  
 

    A)                              B)  
 
 
 

                       C)  

     

 
 

 
 

     15)  Saklambaç sadece geçmişte oynanan 
              bir oyundu. 
           Geçmiş dönemlerde çocuklar okula si- 
              yah ve mavi önlükle okula giderlermiş. 

           Dedelerimizin   çocukluk   döneminde  
              oyuncaklar tahtadan yapılırmış. 
 
          Yukarıdaki  bilgilerden  kaç   tanesi  doğru- 
          dur?  

 

        A) 3                 B) 1                C) 2 
 
 

 

 

 

    16) I - Durdurma 
          II- Yön değiştirme 
          III- Hızlandırma 
 

          Yukarıdakilerden hangileri kuvvetin cisim- 
          ler üzerindeki etkilerindendir?  
                   

    A)  I-II-III         B)  I-III         C)  III 

 

 

  17) “ Cisimlere uygulanan kuvvet  ……….. ve 

        …………… şeklinde olabilir.” cümlesinde 

        noktalı yerlere  aşağıdakilerden hangisi  

        yazılamaz? 

      
        A) dönme         B) itme         C) çekme 

 

 
 

18)  
 

 
      Yukarıdaki durumda bisikletin hareketinde  

      aşağıdakilerden hangisi gözlemlenir? 

                   
      A)  Bisiklet yavaşlar.             

B)  Bisiklet durur.          

C)  Bisiklet hızlanır. 

 
 
 
 

 

19) Yandaki resim kuvvetin   

      cisimler üzerindeki han-  

      etkisine örnektir? 
 

      A) Yön değiştirme 

      B) Şekil değiştirme 

      C) Yavaşlama 

 

 

 

20)  

 

 

 

      Şener’in  verdiği  örnek aşağıdakilerden han- 

      gisi ile ilgilidir 
 

      A) İtme kuvveti 

      B) Çekme kuvveti 

      C) Sıkma kuvveti 

 
 
 
 
 

9. Hafta 

Haftalık Kazanım Değerlendirme Sınavı 

 Şener, rüzgarın etkisiyle yelkenli bir  ge-

minin hareket etmesini örnek olarak ver- 

miş. 

Ali, bisiklet süren kardeşini arkasından it-  

miş. 
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CEVAP  ANAHTARI 

 

TÜRKÇE MATEMATİK HAYAT BİL. FEN BİLİM. 

1) A 6) A 11) B 16) A 

2) C 7) C 12) B 17) A 

3) C 8) C 13) A 18) C 

4) B 9) A 14) B 19) B 

5) C 10) B 15) C 20) A 

 
 
 

 


